
Η Ολυμπιάδα του 2004 αποτελεί μια κορυφαία προσπάθεια για την 

ισχυροποίηση της ίδιας της χώρας μας. Με την Ολυμπιάδα του 

2004 η Ελλάδα κατακτά μια υψηλότερη θέση στο βάθρο της 

παγκόσμιας κοινότητας μια νέα εθνική αυτοπεποίθηση.

Οι δράσεις που προωθούμε για την διοργάνωση των Ολυμπιακών 

Αγώνων εκφράζουν:

> τον αγώνα για την δημιουργία της πιο Ισχυρής Ελλάδας

> τον αγώνα για μια Ελλάδα που κατοχυρώνει μια νέα θέση 

στον σύγχρονο κόσμο.

Στις δυνατότητες της χώρας είναι το «χρυσό μετάλλιο» της 

Ελλάδας και των Ελλήνων από την Ολυμπιάδα του 2004. Δεν 

στοχεύουμε μόνο σε νίκες των άξιων αθλητών και αθλητριών μας. 

Στοχεύουμε ακόμα σε μια νίκη για την κάθε Ελληνίδα και τον κάθε 

Έλληνα. Στην νίκη του ελληνικού λαού.

Στην ανάταση ενός λαού που αλλάζει τη χώρα σε επίπεδο 

ανάπτυξης και υποδομών, διοίκησης και οργάνωσης, 

αποτελεσματικότητας και αξιοπιστίας. Είναι η επιτυχία ενός λαού 

που κερδίζει την διεθνή αναγνώριση και βελτιώνει ακόμα πιο 

αποφασιστικά την θετική εντύπωση που προκαλεί η αναφορά του 

ονόματος της χώρας του σε κάθε γωνιά του κόσμου.



Η Ολυμπιάδα του 2004 είναι η Ελλάδα του 2004. Είναι ο 

καθρέπτης της χώρας που οικοδομούμε σήμερα με σχέδιο και 

αρχές, με συνέπεια και αποτέλεσμα.

Είναι παράλληλα, κορυφαίο διεθνές γεγονός με ιδιαίτερη 

σημασία, την οποία πρέπει όλοι να συνειδητοποιήσουμε.

Οι Ολυμπιακοί Αγώνες χαρακτήρισαν τον αρχαίο κόσμο και από 

την αναβίωσή τους το 1896 στην Αθήνα δεν σταματούν να 

εμπνέουν όλους τους λαούς της γης.

Το Ολυμπιακό πνεύμα, βαθύτατα διαχρονικό, συγκινεί, έλκει 
και εμπνέει σε όλες τις εποχές γιατί εκφράζει την 

εγκατάλειψη των κοινών παθών για χάρη της αθλητικής 

άμιλλας με τα όρια που θέτει η φύση στον άνθρωπο. Η 

Ολυμπιάδα είναι όμως κΓ ένα γεγονός που συμβολίζει τα 

επιτεύγματα, τα οράματα και τα ιδανικά κάθε εποχής.

Η Ολυμπιάδα της Αθήνας είναι:

> Η πρώτη Ολυμπιάδα της ΕΕ στον νέο αιώνα, η Ολυμπιάδα 

της ΕΝΟΤΗΤΑΣ και της αλληλεγγύης ανάμεσα στους λαούς 

του κόσμου.

> Η Ολυμπιάδα μιας εποχής όπου η επιστημονική και 
πολιτισμική ΠΡΟΟΔΟΣ θριαμβεύει και διαμορφώνει νέους 

όρους για μια διεθνή κοινωνία ευημερίας και συνοχής.



> Η Ολυμπιάδα ενός κόσμου που προσπαθεί ενεργά και 

συντονισμένα να περιορίζει τους πολέμους και τις αιτίες των 

πολέμων, να επιβάλλει και να προασπίσει την ΕΙΡΗΝΗ.

> Η Ολυμπιάδα μιας ιστορικής περιόδου στην οποία η 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ καθιερώνεται σε όλο και περισσότερες 

χώρες.

> Η Ολυμπιάδα των αξιών του ανθρωπισμού και του 

πολιτισμού όλων των λαών.

Με μια επιτυχημένη Ολυμπιάδα, η Ελλάδα ακτινοβολεί 
παντού το σύγχρονο πανανθρώπινο όραμα για έναν κόσμο 

Ενότητας και Προόδου, Ειρήνης και Δημοκρατίας.

Μια τέτοια Ολυμπιάδα είναι ο στόχος της Ελλάδας και των 

Ελλήνων και αυτή την Ολυμπιάδα, όλοι οι Έλληνες μαζί, θα 

διοργανώσουμε με επιτυχία.

Το 2002 αρχίζει η μεγάλη προβολή των Ο.Α. 2004 στην 

Ελλάδα και στο εξωτερικό και η ενεργός συμμετοχή στο 
Ολυμπιακό πνεύμα της νεολαίας μας. Σ’ αυτή που κυρίως η 

Ολυμπιάδα ανήκει.


